

## Referat Styremøte 27.11.2023

e nr./dato	9/2023	27.11.2023	Sted:	Postens kundeservice, mandag 27.11.23 kl. 11.00
Til stede:	Arild Finssen - leder Åshild Rødsås – økonomiansvarlig Odd Øyvind Fløysvik – sekretær Tore Gustavsen – styremedlem Brit Marstein Olsen - varamedlem Bente Westergren – varamedlem Nils Olav Odden – valgkomiteen fra kl 12		Forfall:	Gunnar Inge Aaneland Holger Zachariassen
			Til stede (andre):	Holger Zachariassen – redaktør Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
<b>1</b>	<b>Notat fra forrige styremøte (23.10.2023)</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent</li> </ul>	
<b>2</b>	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging.</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus, antall medlemmer: 313 betalende</li> <li>økonomi, regnskap og budsjett(se utsendt regnskap fra Åshild 15.11.23)</li> <li>Avsetning til Jubileumskonto tas i forbindelse med årsoverskudd.</li> <li>Bytte passord</li> <li>Statistikk Postpensjonistene hjemmeside</li> <li>Kontroll av lenker på nettidene – november</li> <li>Endringer ifb digital opplæring – kommunene må søke om midler</li> <li>Ordning med juleblomst til medlemmer over 90 år opphører</li> </ul>	
<b>3</b>	<b>Julelunchen 2023-Scandic Hotell S.Parken lørdag 2.desember kl.15.00</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>76 påmeldt pr. dato (76 påmeldte til hotellet pr. idag)Antall 90 år++ og noen gebursdagsbarn den 2.12.? Åshild sjekker ut.. Transportbehov, deltakere må evt ta kontakt med oss</li> <li>Arild: Ønsker velkommen og gir en kort orientering om programmet og aktuelle saker. Info Årsmøtet 2024 . Sted Kundeservice :Kr.sand,mandag 11.03.2024(frist forslag 31.01.24) Evt info om turer 2024</li> <li>Helge og Per spiller og alle synger. Arild ta med sanger for utdeling.</li> <li>Lotteri. Tore kjøper 5 gavekort på polet</li> <li>Åshild eller Brit kjøper 5-6 azalear</li> </ul>	Arild Åshild  Åshild/Tore
<b>4</b>	<b>Postpensjonistene i Agder årsmøtet 2024</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Leder av valgkomiteen /Nils Olav Odden informert om at Arild, Gunnar Inge og Bente ikke tar gjenvalg. Frist forslag fra Valgkomiteen: 31.01.2024</li> <li>Årsmøtet 2024. Sted: Kantine 2.etg Kundeservice Kr.sand, mandag 11.03.2024 (frist forslag 31.01.24)</li> <li>Arild ordner med bestilling av mat og reservering av lokale</li> <li>Huskeliste /mal til årsmøtet gjennomgått. Avtale om "hvem gjør hva" ,frister etc. Handlingsplan. Tas på neste styremøte</li> </ul>	Arild
<b>5</b>	<b>Sydvesten nr. 7/23</b>	

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• utgis etter julelunchen</li> <li>• frist forslag til årsmøte 31.01.</li> </ul>	
6	<p><b>Eventuelt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Landsmøte 03.-04.06, Gardemoen</li> <li>• Forslag om å legge inn lokalt navn som etterlatte kan kontakte, Tore tar det opp med Holger</li> </ul>	
7	<p><b>Neste styremøter</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mandag 15.januar kl. 11 på 2024 på Posten Kundeservice Kr.sand.</li> <li>• Styremøte mandag 19.02.</li> </ul>	

**Møte avsluttet kl 13:30**

# Referat styremøte

Møte nr./dato	8/2023	23.10.2023	Sted:	Risdal Touring, Evje
Til stede:	Arild Finnsen - leder Åshild Rødsås – økonomiansvarlig Odd Øyvind Fløysvik – sekretær Tore Gustavsen – styremedlem Brit Marstein Olsen - varamedlem Bente Westergren – varamedlem		Forfall:	Gunnar Inge Aaneland
			Til stede (andre):	Holger Zachariassen – redaktør Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
1	<p><b>Møte med Risdal Touring</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Turen til Korsika 15.-21.september 23. Evaluering med tilbakemelding fra turdeltakere...</li> <li>Turen til Sound of Music 12.-14. april 2024. Utgår, utsolgt</li> <li>Turen med Øyvind Blunch på Chat Noir 12.-14.april 2024. Status/påmelding</li> <li>Planlegging av hovedturen høsten 2024. Risdal v/Vegard utarbeider forslag tur Italia, Kroatia, Montenegro, Portugal til neste styremøte</li> <li>Aktuelle forslag: Flor og Fjære, 4 dagers tur Norge, Vestlandet</li> <li>Andre aktuelle saker ...Reisetreff for gruppeledere på Løa Vennesla 11.10.23. Odd Øyvind og Arild deltok.</li> <li></li> </ul>	
2	<p><b>Notat fra forrige styremøte (25.09.2023)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent!</li> </ul>	
3	<p><b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus: antall medlemmer : 311</li> <li>Økonomi ,regnskap og budsjett, Tilfredsstillende</li> <li>Utbetalt styrehonorar/redaktør 2023</li> </ul>	Åshild
4	<p><b>Medlemsmøter og julelunsj i 2023</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsmøte på Nes Jernverk 9.oktober 23. Kort oppsummering/evaluering . Bra jobb av Tore. 38 deltakere</li> <li>Julelunch lørdag 2.desember 23 på Scandic Hotell S. Parken. Påmeldingsfrist 8.nov. Sendt påminnelse pr SMS. 8 betalt pr dd. Ca 1.11. Loddsalg, musikk Per og Helge</li> <li>Vurdere medlemsmøter kombinert med omvisning aktuelle steder (eks Lyngør, Arkivet, Kanonmuseet, Lista flyst). Forelesere med tema aktuelt for pensjonister</li> </ul>	Øyvind
5	<p><b>Postpensjonistene i Agder- årsmøtet 2024</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Styrets sammensetning mm. Arild orienterer. Arild, GIA, Bente ønsker ikke gjenvalg. Invitere valgkomite til neste møte</li> <li>Landsstyre neste år</li> <li>Årsmøte 4.3. Arild ordner med bestilling mat og reservering lokaler</li> </ul>	Arild

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
6	<p><b>Sydvesten nr. 7/23</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Innhold og utgivelse</li> <li>• Utgis etter julelunsj</li> <li>• Info om betaling kontingent sendes ut før frist betaling</li> </ul>	Holger
7	<p><b>Eventuelt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Middag/bespising på Evje på vei hjemover</li> <li>• Huskeliste hva en skal gjøre før årsmøte, printe ut før neste styremøte, mal planlegging av årsmøte</li> </ul>	Øyvind
8	<p><b>Neste styremøte</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mandag 27. november kl. 11.00 på Posten kundeservice. Møterom reservert.</li> </ul>	Øyvind

## Postpensjonistene i Agder

Møte nr./dato	7/2023	25.09.2023	Sted:	Posten kundeservice, Kristiansand
Til stede:	<b>Arild Finnsen</b> - leder <b>Gunnar Inge Aaneland</b> - nestleder <b>Åshild Rødsås</b> – økonomiansvarlig <b>Odd Øyvind Fløysvik</b> – sekretær <b>Tore Gustavsen</b> – styremedlem <b>Brit Marstein Olsen</b> - varamedlem <b>Bente Westergren</b> – varamedlem		Forfall:	
			Til stede (andre):	<b>Holger Zachariassen</b> – redaktør Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
<b>1</b>	<b>Notat fra forrige styremøte (21.08.2023)</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent!</li> </ul>	
<b>2</b>	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus: 308 betalte medlemmer, 5 medlemmer</li> <li>Økonomi, regnskap og budsjett. Ikke mottatt regning medlemsmøte Mandal</li> <li>Andre aktuelle saker</li> </ul>	GIA
<b>3</b>	<b>Medlemsmøter høsten 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsmøte på Nes Jernverk mandag 9. oktober kl 11.00. Antall påmeldte pr d d: 17 stk, påminnelse sendt i dag pr SMS</li> <li>Påmeldingsfrist 29.september. Kr. 100,- pr. deltaker.</li> <li>Utlodning og Quiz. Hvem gjør hva ? Tore ordner med quiz, Brit ordner med blomster, twist, GIA ordner vin</li> <li></li> <li>Julelunsj lørdag 2.desember 23 kl 3 - 19 på Scandic Hotell Sørlandsparken. Samme pris som de 2 siste årene, 540. Egenandel 300 for medl, 500 for ikke medl.</li> <li>Arild kontakter Helge og Per ang spilling</li> </ul>	Tore  Tore, Brit, GIA  Arild
<b>4</b>	<b>Turopplegget 2023/24</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Turen til Korsika 15-21.september 23. Orientering fra turen ! Fortsetter samarbeid med Risdal Touring. Endre noe når det gjelder bestillinger, frister, info til medlemmer</li> <li>Tur til Moulin Rouge 29.september- 1. oktober. Mellom 15-20 påmeldte</li> <li>Tur til Sound of Music 12.14. april 2024. Få plasser igjen, utgår. Trolig mer aktuelt med med tur samme tidspunkt til Øyvind Bluck forestilling, kan få reservert 15 plasser</li> <li>Andre turopplegg i 2024 diskuteres med Risdal på Evje 23.10.23 . Oppmøte kl. 11. med kombinert styremøte.</li> </ul>	GIA

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vurdere kortere turer med 1 overnatting, vurdere evt andre turoperatører. Eks Flor og fjære tur</li> <li>• Arild og Øyvind stiller på møte Vennesla 11.10.</li> </ul>	
<b>5</b>	<b>Sydvesten nr 6/23</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Innhold og utgivelse</li> <li>• Tur fra Korsika</li> <li>• 30 år siden fakkelstafett</li> <li>• Julelunch</li> </ul>	Holger
<b>6</b>	<b>Eventuelt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>•</li> </ul>	
<b>7</b>	<b>Dataopplæring v/ Holger</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• E-postsystemet ZOHO, Medlemssystemet ZUBARUS, Nettsidesystemet</li> </ul>	
<b>8</b>	<b>Neste styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mandag 23.oktober . Oppmøte på Risdal/Evje kl. 11.</li> </ul>	

## Postpensjonistene i Agder

Møte nr./dato	6/2023	21.08.2023	Sted:	Posten Bring kundeservice, Kristiansand
Til stede:	Arild Finnsen - leder Gunnar Inge Aaneland - nestleder Åshild Rødsås – økonomiansvarlig Odd Øyvind Fløysvik – sekretær Tore Gustavsen – styremedlem Brit Marstein Olsen - varamedlem Bente Westergren – varamedlem		Forfall:	Bente Westergren
			Til stede (andre):	Holger Zachariassen – redaktør Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
1	<b>Notat fra forrige styremøte (05.06.2023)</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent!</li> </ul>	
2	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus: 314 medlemmer, 5 ikke betalt</li> <li>Økonomi, regnskap og budsjett, korrigere budsjettall for 3600 og 3610 på oversikt fra Åshild</li> <li>Andre aktuelle saker</li> </ul>	Åshild
3	<b>Medlemsmøter høsten 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsmøte på Nes Jernverk mandag 9. oktober</li> <li>Tore orienterer om status pr. i dag. Ankommer kl 11, servering kaffe og munke, info om jernverket, deretter omvisning. Servering mat. Pris kr 90 + snitter. Det er også mulig å ta med ikke-medlemmer. Tore tar kortversjon av samling fugler og insekter. Utlodding og quits. Påmeldingsfrist 29.09. Egenandel kr 100.</li> <li>Julemøte i desember (lørdag 02.12. på Scandic hotell, Sørlandsparken?)</li> </ul>	Tore
4	<b>Turopplegget 2023/24</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Tur til Korsika 15.-21. september 2023. Status. GIA orienterer. Pr dags dato 40 stk.</li> <li>Juletur og tur til Moulin Rouge. GIA orienterte. Juletur droppes.</li> <li>Mulighet for Sound of Music tur 12.-14.04.2024 GIA orienterer. Ikke mottatt tilbudspris enda.</li> <li>Andre turopplegg i 2024 diskuteres med Risdal på Evje 23.10. Kombinert med styremøte.</li> <li>Kontakte Risdal ang mulighet for Sound of Music tur 12.-14.04.</li> </ul>	GIA
5	<b>Sydvesten nr 5/23</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Innhold og utgivelse</li> </ul>	Holger

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Reportasje om Odd Jarle Korsvik og lastebilprod. Ved senere utgivelse. Ellers forslag om konkurranse i Sydvesten, flakslodd som gevinst. Artikkelserie Hvor ble de av.</li> </ul>	
6	<p><b>Eventuelt</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kafetreff på Brokelandsheia? Tore orienterer om status 18 stk møte opp på treff Akland, ønsker å fortsette med møter der i stedet for Brokelandsheia</li> </ul>	Tore
7	<p><b>Neste styremøter</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Styremøte med dataopplæring 25.09. kl 10. Sted: Posten kundeservice</li> <li>• Turopplegg 2024, hva kan vi tenke oss</li> <li>• Ordne med tilgang nett</li> </ul>	Alle Øyvind



## Postpensjonistene i Agder

Møte nr./dato	5/2023	05.06.2023	Sted:	Posten kundeservice, Kristiansand
Til stede:	<b>Arild Finnsen - leder</b> <b>Gunnar Inge Aaneland - nestleder</b> <b>Åshild Rødsås – økonomiansvarlig</b> <b>Odd Øyvind Fløysvik – sekretær</b> <b>Tore Gustavsen – styremedlem</b> <b>Brit Marstein Olsen - varamedlem</b> <b>Bente Westergren – varamedlem</b>		Forfall:	
			Til stede (andre):	<b>Holger Zachariassen – redaktør</b> Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
1	<b>Notat fra forrige styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent!</li> </ul>	
2	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus: 312 medlemmer, 5 ikke betalt</li> <li>Økonomi, regnskap og budsjett, ok</li> <li>E-postsystemet. Status. Orientering ved Holger. Oppstart utsatt til 13.06, Arild sender melding videre til oss pr mail</li> </ul>	Arild
3	<b>Medlemsmøter/reketreff i juni 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li><b>Mandal</b>, Risøbank i Furulunden, torsdag 1.6. Antall påmeldte 19 stk, 18 fram møtte. GIA orienterer fra møtet</li> <li><b>Hidra</b> på Hitterøy Kystkultursenter, torsdag 8.6. Antall påmeldte 30 stk</li> <li><b>Bjorbekk</b> i hagen hos Brit Marstein og Kjell Olsen i Halvorsplassveien 52, 13.06. Antall påmeldte 25 stk</li> <li><b>Bredalsholmen</b>, Vågsbygd Seilforening, Andøyveien 178, Kristiansand, Dato : 20.06. Antall påmeldte 37stk</li> </ul> <p>Lotteri, Quiz og bevertning. Alt under kontroll.</p>	
4	<b>Turopplegget 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Tur til Korsika 14.-21. september 2023. Status. GIA orienterer. Siste møte med Risdal, liste overlevert. Start Fl.fjord kl 11.</li> <li>Andre turopplegg: Juletur og tur til Moulin Rouge. GIA orienterte. Status Moulin Rouge 15 plasser reservert. Bør sende påminnelse pr SMS etter sommer.</li> <li>Planlagt juletur fulltegnet – vil ikke bli satt opp ny tur.</li> <li>Bergen postpensjonister er kunde hos Risdal. Vurdere samarbeid med dem ang turer.</li> <li>Kontakte Risdal ang mulighet for Sound of Music tur 12.-14.04.</li> </ul>	GIA GIA

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
5	<b>Sydvesten nr 4/23</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Innhold og utgivelse</li> </ul>	Holger
6	<b>Eventuelt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Endring kl.slett kaffetreff Grimstad, fra 13 til 12.</li> <li>Sjekker ut kaffetreff Brokelandsheia</li> </ul>	Holger Tore
7	<b>Neste styremøter</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Mandag 21.08. kl 11, Posten kundeservice</li> <li>Styremøte kombinert med Risdal på Evje 23 okt.</li> <li>Styremøte med dataoppl. 25. sept. Posten kundeservice kl 10.</li> <li>Medlemsmøte på Nes Jernverk i okt, uke 41?</li> </ul>	GIA Tore

## Postpensjonistene i Agder

Møte nr./dato	4/2023	24.04.2023	Sted:	Hotel Norge, Lillesand
Til stede:	<b>Arild Finnsen - leder</b> <b>Gunnar Inge Aaneland - nestleder</b> <b>Åshild Rødsås – økonomiansvarlig</b> <b>Odd Øyvind Fløysvik – sekretær</b> <b>Tore Gustavsen – styremedlem</b> <b>Brit Marstein Olsen - varamedlem</b> <b>Bente Westergren – varamedlem</b>		Forfall:	<b>Tore Gustavsen</b>
			Til stede (andre):	<b>Holger Zacharlassen – redaktør Sydvesten</b>

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
<b>1</b>	<b>Notat fra forrige styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent!</li> </ul>	
<b>2</b>	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Protokoll fra årsmøtet 20.mars 2023,ok innsendt</li> <li>Medlemsstatus: 311 medlemmer, 6 ikke betalt</li> <li>Økonomi, regnskap og budsjett, ok</li> <li>Lederkonferansen i Oslo 18.- 19.4.23. Orientering ved Holger</li> </ul>	
<b>3</b>	<b>Medlemsmøter/reketreff i juni 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Hidra på Hitterøy Kystkultursenter, Fidjeveien i Kirkehamn, Dato : 08.06.</li> <li>Bjorbekk i hagen hos Brit Marstein og Kjell Olsen i Halvorsplasseveien 52, Dato : 13.06.</li> <li>Bredalsholmen, Vågsbygd Seilforening, Andøyveien 178,Kristiansand, Dato : 20.06. Arild sjekker om ledig</li> <li>Bekkevika ved Farsund: Utgår i år.....</li> <li>Sjekker med Unni Knutsen eventuelt Terje Jørgensen om mulighet for å ha reketreff i Mandal. Dato: 01.06.</li> </ul> <p>Egenandel: kr 100 for medl, kr 200 for ikke medl</p>	Arild  Gia
<b>4</b>	<b>Turoppet 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Tur til Korsika 15.-21. september 2023. GIA orienterer</li> <li>4 ledige plasser, 46 påmeldte</li> <li>Juletur med ColorLine i nov med Risdal</li> <li>Styremøte kombinert med møte med Risdal på Evje i november</li> <li>Sjekker mulighet for tur med Risdal til Moulin Rouge</li> </ul>	Gia

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
5	<p><b>Dataopplæring for styret</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ansvarlig : Holger</li> </ul>	
6	<p><b>Sydvesten nr. 3/23</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Innhold og utgivelse</li> </ul>	Holger
7	<p><b>Neste styremøte</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Styremøte Posten og Bring kundeservice 05.06 kl. 11:00</li> </ul>	

## Postpensjonistene i Agder

Møte nr./dato	3/2023	20.03.2023	Sted:	Posten Kontaktsenter, Kristiansand
Til stede:	<b>Arild Finnsen</b> - leder <b>Gunnar Inge Aaneland</b> - nestleder <b>Åshild Rødsås</b> – økonomiansvarlig <b>Brit Marstein Olsen</b> – sekretær <b>Odd Øyvind Fløysvik</b> - varamedlem <b>Bente Westergren</b> – varamedlem		Forfall:	Tore Gustavsen
			Til stede (andre):	<b>Holger Zachariassen</b> – redaktør Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
<b>1</b>	<b>Notat fra forrige styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent!</li> </ul>	
<b>2</b>	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus: 311</li> <li>Økonomi, regnskap og budsjett: Tatt t.e.             <ul style="list-style-type: none"> <li>Vedtak: Styret foreslår for årsmøtet at det av årets overskudd avsettes kr 7.500 til jubileumsfesten 2024.</li> </ul> </li> <li>Lederkonferanse 18. – 19.04.2023. Nærmere info om sted og dagsorden sendes ut senere.</li> </ul>	
<b>3</b>	<b>Datakurs for tillitsvalgte og medlemmer i 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Dato for datakurset for styret må omberammes pga. lederkonferansen: 24.04.2023 kl. 10.00, dag to berammes senere, også sted.</li> </ul>	
<b>4</b>	<b>Turopplegget 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Tur til Korsika 15. – 21- september 2023. GIA orienterer om status: 47 påmeldte, mulighet for 50. Sendt ut deltakerlister til påmeldte.</li> <li>Andre turforslag: jfr. Punkt 5 i siste styrereferat: kommer tilbake til dette senere.</li> </ul>	
<b>5</b>	<b>Årsmøtet 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>25 medlemmer påmeldt ved fristens utløp 10.03.2023.</li> <li>Møteleder: Arild Finnsen – Referent: Brit Marstein Olsen.</li> <li>Dagsorden for årsmøtet: 1: Åpning og konstituering. 2: Årsberetning for 2022. 3: Regnskap for 2022. 4: Arbeidsplan for 2023. 5: Innkomne forslag. 6: Budsjett for 2023. 7: Valg.</li> <li>Nils Åge Boverud og Gunnar Grødum foreslås til underskriving av årsmøteprotokollen.</li> <li>Etter at årsmøtet er formelt avsluttet blir det:             <ul style="list-style-type: none"> <li>Risdal Touring v/Jarl Vegar Mykland. Orientering om Korsikaturen + andre turforslag- GIA bistår.</li> <li>Bespising</li> <li>Loddsalg m/premier</li> <li>QUIZ</li> </ul> </li> </ul>	
<b>6</b>	<b>Neste styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Kombineres med datakurs for styret. Tid og sted, ikke endelig fastslått: 24.04.2023 kl. 10.00. Sted bestemmes senere.</li> </ul>	

## Postpensjonistene i Agder

Møte nr./dato	2/2023	13.02.2023	Sted:	Postterminalen Sørlandsparken
Til stede:	Arild Finnsen - leder Gunnar Inge Aaneland - nestleder Åshild Rødsås – økonomiansvarlig Brit Marstein Olsen – sekretær Tore Gustavsen – styremedlem Odd Øyvind Fløysvik - varamedlem Bente Westergren – varamedlem		Forfall:	
			Til stede (andre):	Holger Zachariassen – redaktør Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
1	<b>Omvisning på den nye postterminalen kl. 10.00. Sjef for terminalen, Øystein Bergstøl tar oss med på omvisning. Vi får deretter låne møterom til vårt ordinære styremøte.</b>	Flott omvisning og orientering
2	<b>Notat fra forrige styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent</li> </ul>	
3	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus: 318</li> <li>Økonomi/regnskap og budsjett. OBS, avsetning til vårt 35 års jubileum i 2024. Orientering fra økonomiansvarlig tas til etterretning. Styret foreslår for årsmøtet at kr 7500,00 avsettes til jubileumsfesten 2024.</li> <li>Andre saker: Frivilligbørs i Kristiansand 02.03.23.</li> </ul>	Åshild o.a.
4	<b>Datakurs for tillitsvalgte og medlemmer i 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Brev fra Brukerstøtte 08.12.2022: Styret melder på 7 personer til 17. og 18.04.23, kombinert med styremøte. Sted avtales senere.</li> <li>Digitale kurs for medlemmer: liten interesse. Kurs mulig hos andre aktører; bibliotek og frivillighetssentraler.</li> </ul>	Holger
5	<b>Turopplegg 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Tur til Korsika 15. – 21. september 2023, vedlegg til Sydvesten 2/23. Påmeldingsfrist 12.05.23. Påmelding til GIA eller Postpensjonistene i Agder.</li> <li>Dagstur til Gjeving Brygge: utsettes</li> <li>Dagstur til Listaområdet: slutten av mai.</li> <li>Juletur: kjøper oss inn i en eksisterende tur hos Risdal Touring.</li> </ul>	Gunnar Inge
6	<b>Årsmøtet 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Status vedrørende årsmøtedokumentene (jfr. Innlagte dokumenter på vår hjemmeside): alt klart.</li> <li>Lotteri, bevertning og orientering om Korsikaturen ved representant fra Risdal Touring: kjøpe inn gevinster, bestille mat.</li> </ul>	
7	<b>Sydvesten nr. 2/2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Utsending 15.02.23</li> </ul>	Arild

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
8	<b>Eventuelt</b> Risdal Touring skal avholde orienteringsmøte 18.02.23 på Ernst Hotel Gunnar Inge møter. Pris kr 790,00, dekkes av Postpensjonistene.	
9	<b>Neste styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"><li>Mandag 20.03.2023 kl. 10.30 på Kundesenteret( i forkant av årsmøtet.</li></ul>	

## Postpensjonistene i Agder

Møte nr./dato	01/2023	16.01-2023	Sted:	Posten Kontaktsenter, Kristiansand
Til stede:	Arild Finnsen - leder Gunnar Inge Aaneland - nestleder Åshild Rødsås – økonomiansvarlig Brit Marstein Olsen – sekretær Bente Westergren – varamedlem		Forfall:	Tore Gustavsen Odd Øyvind Fløysvik
			Til stede (andre):	Holger Zachariassen – redaktør Sydvesten

Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
<b>1</b>	<b>Notat fra forrige styremøte</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Godkjent!</li> </ul>	
<b>2</b>	<b>Mottatte og sendte skriv, referatsaker og saker til oppfølging</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Medlemsstatus: 318</li> <li>Økonomi/regnskap/budsjett. Viser til tilsendt regnskap/budsjett for 2022: gjennomgått. Fornøyd med resultatet, bl.a. loddsalg og egenandeler ved reketreff gjorde at vi snudde minus til pluss.</li> <li>2 forslag fra Tore Gustavsen(tidspunkt for julelunsjen og forslag til handlingsplan for 2023: forslag om flytting av julelunsjen ble nedstemt.</li> <li>Mottatt tilbud fra Frivillighetsenheten i Kristiansand om å delta på temamøte for frivillige organisasjoner. Orientert.</li> </ul>	
<b>3</b>	<b>Datakurs for tillitsvalgte og medlemmer 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Brev fra Brukerstøtte 08.12.22. Utsettes til neste styremøte.</li> <li>Nytt medlemssystem. Utsettes til neste styremøte.</li> <li>Digitale kurs for medlemmer, jfr. Punkt 5 i siste referat fra styremøte. Utsettes til neste styremøte.</li> </ul>	
<b>4</b>	<b>Turopplegg for 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>«Mamma Mia», 21. – 23.04.2023. 16 påmeldte..</li> <li>Dagstur våren 2023: prioriterer dette, venter på gode forslag og tilbud.</li> <li>Tur til Korsika høsten 2023, 16. – 23.09.Bussen starter fra Flekkefjord. Direktefly fra Gardermoen.</li> <li>Bekjentgjøre andre turer i Sydvesten? Forsøker oss på juletur a la 2022.</li> </ul>	Gia orienterte
<b>5</b>	<b>Årsmøte 2023</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Kristiansand, Kjøita 19, mandag 20.03., kl. 12(Styremøte fra 11 til 12)</li> <li>Status pr. i dag vedrørende årsberetning 2022, regnskap 2022 og budsjett 2023, arbeidsplan 2023, forslag, valgkomiteen/valg og revisorenes jobb: gjennomgått.</li> <li>Styret foreslår ovenfor årsmøtet at kr 7.500,00 avsettes til jubileumsfond(35 år 2024).</li> <li>Årsberetningen 2022 godkjent</li> <li>Styret har godkjent regnskap og budsjett for 2022 og 2023.</li> <li>Arbeidsplan 2023, godkjent av styret.. Angående forslag fra Tore Gustavsen er det enighet i styret om at dagens punkter dekker dette.</li> </ul>	Orientering av Åshild, Arild, Holger og Brit.



Sak nr.	Saksinnhold	Oppfølging/frist
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Styret vil komme med forslag om endring av vedtekter angående kjøregodtgjørelse til årsmøtene for medlemmer.</li> <li>• Valgkomiteen underrettes og bes sette i gang sitt arbeid. Må være ferdig før årsmøtet.</li> </ul>	
6	<p><b>Sydvesten nr. 1/2023</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Innhold</li> <li>• Utsending uke 3, 2023.</li> </ul>	Holger orienterte
7	<p><b>Eventuelt.</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mulig omvisning på den nye postterminalen i Kristiansand: snakker med Bjørn Svee om styremøte også kan avholdes der.</li> </ul>	Anild sjekker
8	<p><b>Neste styremøte:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mandag 13. februar 2023, kl. 10.00. Omvisning på nye postterminalen.</li> </ul>	